
Αξιότιμες κυρίες και κύριοι, 

Το Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας έμμεσα ενημερώθηκε για 

την έναρξη έρευνας από τις αρμόδιες αρχές σχετικά με την τέλεση σοβαρού 

παραπτώματος από μέλος του Τμήματός μας, το οποίο ήδη τέθηκε σε διαθεσιμότητα. 

Με απόλυτο σεβασμό στις θεσμικές διαδικασίες και τη δικαστική διερεύνηση της 

υπόθεσης, παραμένουμε στη διάθεση των αρμοδίων για οποιαδήποτε απαιτούμενη 

συνδρομή. 

Θα θέλαμε να καταστήσουμε σαφές ότι, εφόσον διαπιστωθούν παραβάσεις, 

η στάση του Τμήματος θα είναι απολύτως αυστηρή και σύμφωνη με τις 

προβλεπόμενες διαδικασίες και τις αρχές της πανεπιστημιακής δεοντολογίας. 

Παρόμοια φαινόμενα δεν έχουν καμία θέση στον ακαδημαϊκό και ιατρικό χώρο. 

Παράλληλα, για τη διασφάλιση της εύρυθμης και ασφαλούς λειτουργίας της 

πανεπιστημιακής κλινικής και της νοσοκομειακής περίθαλψης, έχουν ήδη ληφθεί 

προσωρινά οργανωτικά μέτρα σε συνεργασία με τις αρμόδιες διοικητικές αρχές. Για 

να εξασφαλισθεί η αποτελεσματική και ασφαλής νοσηλεία των ασθενών, η αξιόπιστη 

λειτουργία της Καρδιοθωρακοχειρουργικής Κλινικής και του Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Λάρισας, άμεσα αλλά προσωρινά, ορίσαμε επιβλέποντα της κλινικής 

έμπειρο χειρουργό,  διευθυντή του Τομέα Χειρουργικής. Όταν λάβουμε επίσημη 

ενημέρωση από τις Αρχές για το γεγονός, η υπόθεση θα παραπεμφθεί στις κεντρικές 

διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για τις προβλεπόμενες 

διαδικασίες. 

Το Τμήμα Ιατρικής και όλο το προσωπικό του Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Λάρισας υπηρετεί με συνέπεια εδώ και δεκαετίες τη δημόσια υγεία, την 

εκπαίδευση και την έρευνα, με υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία, 

προσφέροντας στην 5η Υγειονομική Περιφέρεια της χώρας μας υψηλού επιπέδου, 

αποτελεσματικές και πολλές φορές μοναδικές Ιατρικές Υπηρεσίες. Πιστεύουμε ότι 

μεμονωμένα περιστατικά δεν εκφράζουν το ήθος και την καθημερινή προσφορά του 

συνόλου των μελών του Τμήματος και του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 

Λάρισας και δεν δύναται να διαταράξουν την μακροχρόνια σχέση εμπιστοσύνης με 

τους χρήστες των υπηρεσιών υγείας της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας. 
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